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３ 体積が 24cm ３の図のような立方体ＡＢＣＤ－ＥＦＧＨがあります。対角線ＢＨと

ＤＦの交点をＯとします。次の問いに答えなさい。

(1) 立体ＣＢＧＤの体積を求めなさい。

(2) 立体ＡＣＦＨの体積を求めなさい。

(3) 立体ＯＢＧＤの体積を求めなさい。
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(1) 立方体の 1 辺の長さを 1 とすると，

立方体の体積は 1 × 1 × 1 ＝ 1，
三角すいＣＢＤ－Ｇの体積は

1 × 1 × × 1 × ＝ となるので，

立方体の体積の 倍。

よって，体積は 24 × ＝ 4cm ３です。

(2) 立体ＡＣＦＨは，立方体から

三角すいＦ－ＡＢＣと合同な三角すいを

三角すいＦ－ＡＢＣも含めて 4 個取り

除いた立体。

三角すいＦ－ＡＢＣの体積は(1)の三角すい

の体積と同じなので，

立体ＡＣＦＨの体積は

24 － 4 × 4 ＝ 24 － 16 ＝ 8cm ３ です。

(3)

上図で，立方体の 1 辺の長さを 1
とすると三角すいＯ－ＣＧＤの体積は

1 × 1 × × × ＝ なので，

実際の体積は 24 × ＝ 2cm ３ 。

同様に，三角すいＯ－ＢＧＣ，Ｏ－ＢＣＤ

の体積も同様に 2 cm ３ 。また右上図で

三角すいＧ－ＢＣＤの体積は 4cm ３ なので，

三角すいＯ－ＢＧＤの体積は 2 × 3 － 4 ＝ 2cm ３ です。
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